

中超·前瞻

今晚迎战劲敌山东鲁能 广州恒大期待“复仇”

中超第11轮今晚开打,广州恒大迎战劲敌山东鲁能(央视体育、广东体育20时直播)。

恒大本赛季唯一的一场败局正是拜鲁能所赐——第四轮0比1不敌,今晚比赛,恒大能否成功“复仇”,是一大看点。

上一轮战胜深圳佳兆业后,广州恒大提前四轮晋级第二阶段的争冠组。

对于这个成绩,卡纳瓦罗表示满意:“我们完成了提前出线的目标,说明我们的工作不错。”

联赛第一阶段尚有四轮,卡纳瓦罗希望球队在接下来的比赛中能保持这种势头,以小组第一的身份进入第二阶段。

正是因为要竞争小组第一,卡纳瓦罗透露,不会在后面的比赛中大面积轮换,“如果我们后面的比赛中不安排最强阵容出战,那是对对手的不尊重,对其他球队也不公平。”

今天也是卡纳瓦罗的47周岁生日,他表示,希望球队带回三分,作为他的生日礼物。

山东鲁能目前排名A组第三,但已经连续三轮不胜,且最近三轮只打进1球。

中超转播表(第十一轮) 9月13日(星期日) 18时 江苏苏宁VS广州富力 20时 山东鲁能VS广州恒大



英超·今晨

新赛季首轮,利物浦三度遭利兹联扳平比分

卫冕冠军险胜升班马

萨拉赫(右)射门瞬间 图/视觉中国

2020-2021 英超新赛季的首轮今晨全面开战,利物浦在安菲尔德主场以4比3险胜利兹联。

此役的统计数据有些另类:射门之比是22比6,射正之比是6比3,利物浦占据绝对优势;控球率之比是48比52%。

利兹联此前提前英冠登顶,时隔16年重返英超之后,曼城主教练瓜迪奥拉曾在自己的社交网站欢呼:“世界上最好的足球教练来英超啦!”

根廷上面对教贝尔萨,他对此这位阿根廷名帅的钦佩是由衷的。没想到贝尔萨的英超首战就已一显身手。

在萨拉赫罚进点球为主队首开记录之后,哈里森接菲尔普斯的精准长传,连利物浦两员大将阿诺德和戈麦斯后劲射破门,将比分扳平。

赛后,利物浦主教练克洛普说:“很多人都说是利兹联的优异表现迫使利物浦失误,事实确实如此。我们丢了3球,这意味着我们失误了几次。”

球员仅3人,而利物浦身价过亿英镑的就达3人,能上阵的球员身价多数在几千万英镑以上,双方的实力过于悬殊。

可是贝尔萨不仅这样做了,而且效果颇佳。可惜新援罗德里戈禁区内绊倒法比尼奥,萨拉赫在第88分钟射入点球,让利兹联最终惜败,但这也是双方实力差距的体现。

赛后,利物浦主教练克洛普说:“很多人都说是利兹联的优异表现迫使利物浦失误,事实确实如此。我们丢了3球,这意味着我们失误了几次。”

利兹联的三个进球,策源地都在前场,较短的传球距离,保证了传球的精度,但前提是他们必须在前场投入较多,面对卫冕冠军敢这样做,是需要魄力的。

就是阿扎伦卡还未完全恢复,只有今晨的对决才算是一场势均力敌的决赛级别的较量。

在今晨的首盘比赛,阿扎伦卡进入比赛节奏的速度很快,一上来就被破掉了大坂直美的发球局,并在连破带保后拿到了2比0的领先优势。

夺冠后的大坂直美显示出了和她年纪不相符的冷静,她静静地躺在球场的中央,享受着只属于她的冠军时刻。

赛后,利兹联主教练贝尔萨说:“我们丢了3球,这意味着我们失误了几次。”

赛后,利兹联主教练贝尔萨说:“我们丢了3球,这意味着我们失误了几次。”

赛后,利兹联主教练贝尔萨说:“我们丢了3球,这意味着我们失误了几次。”

赛后,利兹联主教练贝尔萨说:“我们丢了3球,这意味着我们失误了几次。”

赛后,利兹联主教练贝尔萨说:“我们丢了3球,这意味着我们失误了几次。”

赛后,利兹联主教练贝尔萨说:“我们丢了3球,这意味着我们失误了几次。”

赛后,利兹联主教练贝尔萨说:“我们丢了3球,这意味着我们失误了几次。”

特别关注·今晨

武磊贡献进球和助攻 西班牙人西乙“热启动”

西乙新赛季今晨拉开帷幕,武磊在自己的西乙首秀贡献1个进球和1次助攻,帮助西班牙人在主场以3比0大胜阿尔巴塞特。

西班牙人上赛季在西甲排名垫底,无奈降入西乙。西班牙人基本保持了上赛季的阵容,现在成为西乙身价最高的球队。

莫雷诺今晨排出4-4-2阵型,武磊和德托马斯组成锋线搭档,恩巴尔巴和梅伦多在边路活动。

本报专稿

“爱足球,就可以长寿!”

“爱足球,就可以长寿!”看着自己的老父亲刘桂德在医护人员搀扶下出院,广东省五人足球协会的会长刘孝五兴奋地说。

刘桂德今年已经99岁,1950年他在瑞士的苏黎世大学获得医学博士学位。

刘桂德如今视力下降了,看不到电视足球直播,他就听直播。《羊城晚报》也是刘桂德关心时事、关心体育的另一重要渠道。

刘孝五还说起一件事:2014年10月20日国务院颁布46号文,宣布体育比赛取消行政审批。

刘桂德老人又闯过一道难关,身体状态甚至好于入院之前,这让儿子刘孝五欣喜若狂。



刘桂德(中)老人康复出院,身着广东省五人足球协会运动球衣 徐扬扬 摄



大坂直美捧起美网冠军奖杯 图/视觉中国

美网·今晨

大坂直美捧得美网冠军

三进大满贯 决赛三次夺冠

就是阿扎伦卡还未完全恢复,只有今晨的对决才算是一场势均力敌的决赛级别的较量。

在今晨的首盘比赛,阿扎伦卡进入比赛节奏的速度很快,一上来就被破掉了大坂直美的发球局。

夺冠后的大坂直美显示出了和她年纪不相符的冷静,她静静地躺在球场的中央,享受着只属于她的冠军时刻。

夺冠后的大坂直美显示出了和她年纪不相符的冷静,她静静地躺在球场的中央,享受着只属于她的冠军时刻。

夺冠后的大坂直美显示出了和她年纪不相符的冷静,她静静地躺在球场的中央,享受着只属于她的冠军时刻。

夺冠后的大坂直美显示出了和她年纪不相符的冷静,她静静地躺在球场的中央,享受着只属于她的冠军时刻。

夺冠后的大坂直美显示出了和她年纪不相符的冷静,她静静地躺在球场的中央,享受着只属于她的冠军时刻。

夺冠后的大坂直美显示出了和她年纪不相符的冷静,她静静地躺在球场的中央,享受着只属于她的冠军时刻。

夺冠后的大坂直美显示出了和她年纪不相符的冷静,她静静地躺在球场的中央,享受着只属于她的冠军时刻。

高尔夫专区



户外真草草坪

位于球场果岭旁,亲近自然的户外草坪,占地面积约1200平方米,空间宽敞无遮挡。



VIP活动打位

位于球场二楼区域,共14个VIP智能高尔夫打位,针对球场量身定制的智能游戏系统开发完善中。

高星运动娱乐中心“星”派对 能打高尔夫 也能开派对



多个活动案例

“星”派对承接过房地产、游戏、汽车、金融、IT、美容、物流等行业大中小型活动,多次举办个人生日派对、婚礼、聚会等。

多功能宴会厅

位于球场二楼,时尚玻璃房设计,包含多媒体会议室、酒水吧台及宴会厅区域等,可容纳一百人的多功能宴会场所。

“华南第一杆”总决赛在即

羊城晚报讯 记者梁劲松报道:“高尔夫酒”2020华南地区高尔夫俱乐部会员排名赛资格赛日前结束。

图片新闻

羊城晚报讯 由新力地产主办的“洲悦荟青少年高尔夫夏令营”6日在高尔夫运动娱乐中心举办。



(梁劲松)